
 

 

 

QCM 36 : B  
A) FAUX : expulsion du 2ème GP 

B) VRAI : Il ne le dit pas explicitement dans le cours 

mais ça fait référence à la vague calcique qui permet 

une modification au niveau membranaire de la 

conductance étant donné que le calcium est un ion, 

donc possédant une charge. 

C) FAUX : le flagelle ne se détache pas il est incorporé 

D) FAUX : décondensation 

E) Faux 

 

QCM 37 : AB 
A) VRAI 

B) VRAI 

C) FAUX : Ce sont les androgènes, même chez la 

femme 

D) FAUX : Androgéno-dépendant aussi (vous le verrez 

en UE10) 

E) Faux 

 

QCM 38 : AC 
A) VRAI 

B) FAUX : Entrée de Ca2+  

C) VRAI 

D) FAUX : Augmentation de l’AMPc 

E) Faux 

 

QCM 39 : AD 
A) VRAI  

B) FAUX : Une seule couche de – de 10 cellules 

folliculesues aplaties 

C) FAUX : FSH indépendant 

D) VRAI  

E) Faux 

 

QCM 40 : CD GRAND CLASSIQUE ! ø aromatase  

ø oestrogènes 
A) FAUX : La DHT fonctionne, donc la pilosité aussi 

B) FAUX  

C) VRAI : le rétrocontrôle négatif n’est plus assuré, 

donc ↗° de la LH 

D) VRAI : réguler la croissance fait partie des rôles des 

oestrogènes 

 

 

 

 

 

QCM 41 : BC 
A) Il est exprimé au niveau de la membrane antérieure 

de la tête du spermatozoïde 

B) 

C) 

D) Liaison spécifique de l’espèce 

E) Faux 

 

QCM 42 : BD 
Du cours du cours et du cours ! 

 

QCM 43 : ABC 
A) VRAI 

B) VRAI 

C) VRAI 

D) FAUX ? Il s’atrésie (m’enfin là on vous promet rien, 

désolées que cet item soit tombé:/) 

E) Faux 

QCM 44 : BC 
A) FAUX  

B) VRAI 

C) VRAI 

D) FAUX 

E) Faux 

 

QCM 45 : D Bizarre car on demande DES protéines 

A) FAUX : spé mais pas de transport 

B) FAUX : transport mais pas spé de Sertoli  

C) FAUX : spé mais pas de transport 

D) VRAI : spécifique + transport de la testo 

E) Faux 
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